

# 大厂新品密集发布 游戏竞逐海外市场

日前，SPARK2025腾讯游戏发布会在线上举行，公布了46款海内外游戏的最新动态，含24款游戏新品。与以往不同的是，本次发布会首次以“制作”“发行”“投资”三大篇章展示产品，让业内一睹为腾讯贡献了近2000亿元年收入的业务的最新动态。

腾讯游戏生态是如今中国游戏产业的一个缩影。近年来，国产游戏在全球游戏市场占比不断提升，不少优秀游戏作品在海外市场赢得大批忠实玩家，游戏出海的成绩颇为亮眼。

## 大厂产品生态日渐完善

在腾讯一年一度的游戏发布会上，多款备受期待的新游戏揭开“面纱”。其中，《王者荣耀世界》在此次发布会上公布了最新进展，含组队BOSS等多人玩法，凸显多人协作特色。除此之外，包括《无畏契约》在内多个热门IP游戏均有新产品亮相。

在今年大会上，腾讯一改惯例，首次设立“投资篇”，展现了腾讯游戏对外的广泛布局。记者梳理发现，在“投资篇”公布的作品中，开发商涉及的国家包括加拿大、德国、瑞典、波兰、挪威等；游戏类型包括动作角色扮演单机、开放世界生存建造、生存动作角色扮演、第三人称生存恐怖、叙事冒险、

科幻动作冒险、开放世界多人在线等。

“自研+发行+投资”，三者共同构筑起腾讯游戏繁荣的生态。事实上，不止是腾讯，近年来越来越多国内的游戏大厂纷纷加大了游戏研发运营的储备。

以网易为例，据其2024年第四季度及全年财报披露，网易游戏通过“研发+发行”双轮驱动，构建了覆盖战术射击、超级英雄RPG等多元赛道的产品储备库。在全年的财务数据中，网易总营收达到1053亿元，游戏及相关增值服务营收占据836亿元的份额，在线游戏净收入为804亿元，同比增长6%。

不仅是数量种类庞大，着眼于长期运营的策略正在被越来越多头部厂商认同。

财报显示，2024年，网易旗下如《大话西游2》《梦幻西游》电脑版及手游、《率土之滨》等系列游戏人气颇高，展现出网易游戏的长线运营能力，部分游戏的运营时间甚至超过20年。

在新兴崛起的游戏公司中，米哈游也颇具代表性。近年来，米哈游从二次元游戏出发，逐渐形成自己的“IP生态”，为游戏的长线运营提供了可能。

其中，围绕“崩坏”这一原创IP，米哈游精心打造了包括移动游戏、漫画、动画、轻小说以及动漫周边产品在内的多元产品矩阵。这些产品不仅覆盖了二次元文化产业的多重领域，更通过“崩坏”IP这一纽带，实现了人物角



随着电竞产业的不断发展繁荣，不少中国游戏公司将游戏出海推向新的高度。  
(资料图片)

色、故事主线、世界观和价值观的深度融合。

## 游戏出海步伐加快

根据腾讯最新发布的财报，2024年腾讯游戏收入为1977亿元，同比增长9.9%。其中，本土市场游戏收入增长10%至1397亿元，国际市场为580亿元，同比增长9%。单看第四季度，腾讯游戏实现收入492亿元，其中本土市场收入同比增长23%，而国际市场收入则同比增长15%至160亿元。

3月28日，知名游戏公司育碧宣布将旗下知名IP《刺客信条》《孤岛惊魂》及《汤姆·克兰西：彩虹六号》系列IP及产品单独分割，并放入新成立的独立子公司中，以此快速推进其运营模式的革新。腾讯以11.6亿欧元注资获取该子公司25%股权。

近年来，随着电竞产业的不断发展繁荣，不少中国游戏公司沿着“一带一路”将游戏出海推向新的高度。如上海新兴游戏厂商沐瞳科技的M系列赛事、腾讯的《传说对决》国际冠军、网易的《荒野行动（KNIVES OUT）》国际版职业联赛等，均成为东南亚地区的热门赛事。

就在不久前，由英雄电竞主办的亚洲首个国际综合性电竞赛事——电子竞技亚洲冠军联赛（HERO ESPORTS Asian Champions League，简称：英雄亚冠联赛ACL）在上海正式启动。

作为目前亚洲范围内级别最高、规模最大的国际性综合电子竞技赛事，首届英雄亚冠联赛ACL将汇集九个顶级电竞赛事项目，并且，本届英雄亚冠联赛ACL已确定为多个项目提供直通电竞世界杯（Esports World Cup，简称EWC）名额。

据上海证券报

## 重庆男子刮中福彩80万元 与儿子一同兑奖

距离重庆上一个“喜相逢”大奖仅仅过去3天，重庆市就迎来了本月第二个福彩刮刮乐“喜相逢”头奖！

4月18日上午，赵先生（化姓）在儿子的陪伴下来到重庆市福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续，领走了专属于他的“喜相逢”80万元大奖。

据悉，赵先生是一位不折不扣的“老彩民”，购彩已经几十年了。4月15日，他像往常一样吃完晚饭下楼散步，原本是计划买点牙膏牙刷等生活用品，顺路走进了彩票店，随手选了一张20元面值的“喜相逢”，没想到像“金手指”一样一击即中。

“我其实是第一次买20元的刮刮乐，之前都是买5块、10块的，当时刮出‘喜’字我还没反应过来，看到一串数字才反应过来是中奖了，还是个大奖哟！80万呐！”回想起中奖经历，赵先生还是很激动，儿子在旁边

也是一脸幸福的微笑。赵先生儿子说：“我爸坚持买彩票几十年，这次终于能如愿了，也算是梦想成真吧！”

被问到奖金将如何使用，赵先生表示，刚在老家修了房子，准备再将新房完善更新一下，剩下的就先存银行，以后再做打算。

据重庆福彩



办站电话：2858741 2837111

## 福建彩民守号3年喜提双色球21万元

3月26日晚开奖的福彩双色球2024033期，福建省三明市尤溪县福彩35080951投注站中出1注二等奖，奖金为21.59万元。

据了解，中奖者黄先生（化姓）有3年的购彩经历，从第一次购买双色球开始他就用自己的幸运数字组合成10注号码，分两张彩票进行投注，

每期雷打不动地守号，本次中得二等奖的就是其中一张。

黄先生说：“当晚开奖后我就发现我守了3年的号码中了1注二等奖，很开心！对于我这种坚持购彩的人来说，中奖不仅是物质上的收获，也有一种精神上的成就感。”

据福建福彩

## 云南老彩民 中7星彩1000万元大奖

近期，7星彩第25031期，在云南省保山市龙陵县一家体彩实体店内，一位幸运购彩者中得2注7星彩一等奖，奖金高达1000万元！

4月2日，这位幸运儿终于现身云南省体育彩票管理中心领奖。他并没有独自前来，而是带上了自己的爱人和兄弟，一起见证这激动人心的时刻。

当被问及如何使用这笔巨额奖金

时，中奖者坦言：“慢慢规划未来的人生。”这份理智和稳重，真是羡煞旁人。

小编在采访中了解到，这位大奖得主是一位资深购彩者，几乎每期都会购买超级大乐透和7星彩，对体育彩票怀有深厚的感情。他表示，每天购彩金额不大，无论是否中奖，购彩已经成为自己生活的一部分，未来也会一如既往地支持中国体育彩票。

据云南体彩

## 江苏彩友 期期不落擒“排列5”150万元

3月25日，体彩“排列5”第25074期开奖，开奖号码为“1、7、9、6、2”，当晚，来自江苏镇江扬中3211011711体彩网点的张先生（化姓）喜中体彩“排列5”奖金150万元！

3月26日下午，张先生在家人的陪同下来到镇江市体育彩票管理中心领取了这笔奖金，并道出了自己多年来购买体彩“排列5”玩法的感受。张先生表示，他基本天天都会买体彩“排列3”、“排列5”玩法，大乐透、7星彩购买频率也不低，此次他是购买了两张体彩“排列5”的彩票，两张票面号码均为“1、7、9、6、2”，共计花费金额30元。谈及号码的选择，张先生说也没有什么特别的意义，就是凭感觉守号。购彩多年，他的心态也一

直很平淡，以前中过几千的小奖，这次一下中出百万大奖着实让他和家人又惊又喜！

谈及奖金的使用，张先生表示打算存起来，给孙子当教育基金。

据江苏体彩



小梦想·大乐透